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Στον Ι.Ν. Αγ. Αθανασίου Λαρίσης χοροστάτησε ο 
Μητροπολίτης Λαρίσης (ΗΧΗΤΙΚΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Λαρίσης μετέβη, σήμερα 
Σάββατο 1 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, προκειμένου να 
χοροστατήσει στον Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία, η οποία 
ετελέσθη πανηγυρικά με συμμετοχή πλήθους λαού, με την 
ευκαιρία της Ιεράς Πανηγύρεως του υπογείου Παρεκκλησίου 
του Ιερού Ναού, το οποίο τιμάται επ´ ονόματι των Αγίων 
Αναργύρων και Θαυματουργών Ιατρών Κοσμά και Δαμιανού.

Λόγω του μεγάλου πλήθους, η πανήγυρις διεξήχθη για πρακτικούς λόγους στον 
άνω Ιερό Ναό, καθώς ο υπόγειος Ναός έχει διαμορφωθεί σε κειμηλιοφυλακείο, όπου 
σε ειδικές προθήκες φυλάσσονται οι παλαιές εικόνες του Ιερού Ναού, κυρίως του 
19ου αιώνα.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος λαμβάνοντας αφορμή από το απολυτίκιο των 
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Αγίων Αναργύρων και συγκεκριμένα από τον στίχο «δωρεάν ελάβετέ δωρεάν 
δότε», αναφέρθηκε στο πάθος της απληστίας και την αρετή της ελεημοσύνης, 
αλλά και της ακτημοσύνης.

Τόνισε πως στη ζωή αυτήν έχουμε έρθει για να αποδείξουμε την αγάπη μας προς 
το Χρήστο και τους αδελφούς του Χριστού και δικούς μας αδελφούς, ώστε να 
κριθούμε άξιοι της Ουρανίου Βασιλείας. Αντίθετα το πνεύμα της απληστίας που 
έχει καταλάβει την εποχή μας, μας εξωθεί στο να εξοικειωθούμε ακόμη και με την 
αρπαγή και με την αδικία, δικαιολογώντας τα όλα με τη φράση «όλοι έτσι κάνουν».

Ο Σεβασμιώτατος επέμεινε να αναδεικνύει παραδείγματα Αγίων της πίστεώς μας 
και μεγάλων μορφών, τόσο των Αγίων Αναργύρων, όσο και του Μεγάλου 
Βασιλείου, Οσίων από το Γεροντικό και πολλών άλλων, οι οποίοι με τη 
συμπεριφορά τους απέδειξαν πως η ολιγάρκεια και η κάλυψη των αναγκών 
συμμέτρως, είναι η καλύτερη διαχείριση του πλούτου και η μεγαλύτερη 
απεξάρτηση της ψυχής από τα πάθη της πλεονεξίας, της απληστίας, της 
φιλοχρηματίας και γενικά κάθε πάθους που μας σκλαβώνει στον εγωισμό μας και 
κάνει τη ζωή μας να χάνεται στη ματαιότητα. Ζήτησε δε από όλους να 
εφαρμόσουν ως φιλοσοφία και τρόπο ζωής, το παράδειγμα των Αγίων Αναργύρων, 
προκειμένου αφού ικανοποιηθούν οι ανάγκες του καθενός αλλά και της 
οικογένειας του, να αναλάβουν και την ευθύνη του όποιου άλλου εμπερίστατου, 
έτσι ώστε η κοινωνία μας να γίνει όπως προσευχόμαστε «ως εν ουρανώ και επί της 
γης».



  




